LVI Beepoccuiickast 01MMIIMa ia IKOJIBHUKOB MO (hU3HKE Mynunmnansssii otan (Tysnbckast 061acTbh)

KPUTEPUU OHEHUBAHUA

8 kimacce

3agaua 8.1

Bo3moxkHoe pemenne
(B paboTtax y4anmxcsi MOT'yT OBITh IPEJIOKEHBI M JPYTUE MPABHIbHBIE CIIOCOOBI PEIICHNU)

JlaBnenue B Touke B paBHO: p, = p,+ pg-4h (1)

Hasnenne B touke C paBHo: p. = p,+ pgh+2pg-2h=p,+5pgh (2)

[To 3akony ITackans Pc = Ps 3)

CJIEI0BATENRHO, Py+5pgh=p,+4pgh=p, =p0—,0gh’ Pi= 101 - 1,6 = 99,4 klla (4)

IIpuMepHbIe KPUTEPHH OLICHUBAHUS bajsl
3anucana ¢hopmyna (1) 3
3anmcana popmyina (2) 3
3anmcana ¢opmyna (3) 2
[Tony4yeH BepHBIN OTBET 2

3amaua 8.2

Bo3moxkHoe pemenne
(B paboTtax y4anmxcsi MOT'yT OBITh IPEIJIOKEHBI M JPYTHE MPABHIIBHBIE CIIOCOOBI PEIICHNU)

Bech nmpoiinennsiit nyts S = 70-3 =210 km. (1)
3a nepBslii yac aBToMoOuIL ipoexai 40 kM, 3a Bropoit yac 80 kM 3a Tpetuii yac 90 km. (2)
[lepBas nonoBuHa mytu cocTouT U3 40 KM NepBOro yyactka u 65 KM BTOPOro, CI€10BATEIbHO

105 KM 105 KM
Ucp] :?:58—,(3) UcpZZT:88’4_'(4)
I+——= 1 1+— 1
80 80

IIpumepHbIe KpUTEPHUHU OLleHUBAHUS Baaubl

Omnpenenenue nytu (1) 2

Onpenenenye NyTy 3a KaKIbli yac (2)

2
Omnpenenenue cpeaHeit ckopoctu (3) 3
Omnpenenenne cpeaHeit ckopoctu (4) 3




LVI Beepoccuiickast 01MMIIMa ia IKOJIBHUKOB MO (hU3HKE Mynunmnansssii otan (Tysnbckast 061acTbh)

3agaua 8.3

Bo3MoxkHOe perenne
(B paborax ygammxcst MOTYT OBITh MPEJJIOKEHBI M IPYTHe MPaBUIbLHBIE CTIOCOOBI PEIICHMS)

ITycte t1 = 20°C, ©» = 30°C, ¢t = 23°C. 13 — uckomas temrneparypa. O603HAYNM Cc U M YACIBbHYIO
TEIUIOEMKOCTh CTEKJIa M MacCy CTakaHa. YpaBHEHHE TEIUIOBOrO OayiaHca JJis TIEPBOTO OIbITa

%(1_t1)+%(t_12)+ccmc(t_tl):0' ()

VYpaBHeHHE TEIIOBOTO OanaHca Ui BTOPOTO OIbITa

S 1)+ 25

Penienue noaydyeHHOM CUCTEMbI TPUBOJIUT K pe3ynbTaTy t3=24°C.

t,—t,)+cm (t;,—1)=0.(2)

IIpuMepHbIe KPUTEPHH OLICHUBAHUS basl
3anucano ypaBHenue (1) 3
3anucano ypaBHeHuUe (2) 3
Ilony4yeH BepHBI OTBET 4
3agaua 8.4

Bo3mo:xHoe perenne
(B pabotax ydanmxcsi MOT'yT OBITh IIPEJIOKEHBI M JPYTHE MPABHIbHBIE CTIOCOOBI PEIICHUS)

V,+V, :ﬂ, ciieloBaTenbHo, V, :ﬂ—Vl (1)
» p

PV +pl =m.(2)

Hanee noacrasuM (1) B (2) u BeIpazuMm V, = i ( —&] ,(3)
P~ Pe P

m :Pz_’"[l—&), =022, =2 0,55, 55%

L opmpl P m 0,
IlpumepHbIe KPpUTEPUHU OIIEHUBAHUS Banbl
3anucano Beipaxkenue (1) 1
3anucaHo BeIpaxkeHue (2) 1
3anucano BeipakeHue (3) 4
[Tonyuen BepHbIii 0TBET (4) 4




